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D B

Sekildeki ADB iiggeninde DC dogrusu [AB]’nin orta
dikmesi ve |AD|=(3x+1)cm ve |BD|= (4x—5)cm
olduguna gore |AD| kag santimetredir?

A) 22 B) 21 C) 19 D) 15 E) 10

L M

Sekildeki KLM t¢geninde R noktasi kenar orta dikmelerin
kesim noktasidir.

ILR] = (2x + 1) cm, |KR| = (3x — 4) cm ve

IMR| = (x + y) cm olduguna gore y kagtir?
D)9

A)6 B)7 C)8 E) 10

B C

Sekildeki ABC tggeninde E noktasi diklik merkezidir.
|AD|=6cm, [DC|=7cm ve |[ED|=3cm olduguna
gore |BE| kag santimetredir?
A) 10 B) 11 C)12

D) 13 E) 14

4,

B K 5 C
Sekildeki ABC lggeninde E noktasi diklik merkezi ve
[AK] N [CD] = {E}dir.

|AD| =8 cm, |DE| =6 cm, |AC| =13 cm ve |[KC| =5 cm
olduguna gore |EK| ka¢ santimetredir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

/\

B C
Sekildeki ABC Uggeninde E noktasi c¢evrel gemberin
merkezidir.
P N
m(BAC) = 44° olduguna gére m(ECB) oél¢uisiu kag de-
recedir?
A) 22

B) 26 C) 42

D) 44

E) 46

B 16 K C
Sekildeki ABC tliggeninde D noktasi ¢evrel gemberin mer-
kezi ve [DK] L [BC], [DE] L [ACTtir.

|BK| = 16 cm ve |DE| = |AE| = 10v2 cm olduguna gore
|IDK| kag¢ santimetredir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 12 E) 13
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Sekildeki ABC uggeninde D noktasi diklik merkezidir.
m(ABD) = 30° ve m(BCA) = 40° olduguna gére
m(B/A\D) kag derecedir?

A) 50 B) 40 C) 30 D) 20 E) 10
A
A
[>150° 7140\
B C

Sekildeki ABC lggeninde K noktasi diklik merkezidir.
S N s
m(KBA) = x, m(BAK) = 30°, m(KAC) =y,

AN N P
m(ACK) = 40°, m(KCB) = z ve m(CBK) = 20° olduguna
gore x — y + z kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30

K
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L R M

Sekildeki KLM ikizkenar tiggeninde |[KL| = |[KM| ve R nok-
tasi [LM] Uzerinde [RN] L [KL], [RP] L [KMT'tir.

D) 40 E) 50

IRN| = 8 cm ve |RP| = 6 cm olduguna gore [KM] kena-
rina ait ylikseklik kag santimetredir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

10.

1.

12

Sekildeki ABC ticgeninde [DE] L [ABJ, [DF] L [AC] ve
m(EDF) = 135° tir.

|AB| = |AC| = 8 cm olduguna gore |DE| + |DF| kag san-
timetredir?

A) 4 B)4V2 C)4V3 E) 8v2

A
F&
A\D
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Sekildeki ABC eskenar t¢geninde
[PD] L [AC], [PE] L [BC] ve [PF] L [AB]tir.

|PD| = |PE| = V3 cm ve |AF| = 8 cm olduguna gére |PF|
ka¢ santimetredir?

A) 63 B) 5v3

D)6

C) 43

D) 3V3 E) 2V3

B 6 D c
Sekildeki ABC lg¢geninde K noktasi kenar orta dikmeleri-
nin kesim noktasidir.

|AE|=|FC|=5cm, |BD|=6cm olduguna gore |KD|
kag¢ santimetredir?

A)3 B) 2 C) % D) E) %

N | w
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